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MINI 1965 Victory Edition: Legenda 

motoristického športu pretvorená do 

súčasnosti 

 
Ikonický model Mini Cooper S, víťaz Rely Monte Carlo z roku 

1965. Jeho legenda sa vracia v podobe novej edície MINI. 

Privítajte novú edíciu „MINI 1965 Victory Edition“. 

 

Mníchov. Žiadne iné mesto nemá motoristický šport tak hlboko 

zakorenený vo svojej histórii ako Monte Carlo. MINI zaznamenalo v 

kniežatstve obrovský úspech najmä v roku 1965, keď sa predstavil 

legendárny model Mini Cooper S. Posádka v zložení šofér Timo Mäkinen 

a jeho spolujazdec Paul Easter v tomto roku na Rely Monte Carlo 

zvíťazila. V tom čase vozidlo žalo chválu za svoju inovatívnu technológiu, 

elegantný výkon a obratnosť v extrémnych poveternostných podmienkach, 

ktoré automobilka MINI dokázala replikovať a preniesť do modernej doby 

v podobe novej edície MINI 1965 Victory Edition. Táto nová edícia 

vytvára štýlový výraz a zachováva si typické remeselné spracovanie MINI, 

pričom nadväzuje na základy, ktoré položila slávna história značky MINI v 

pretekoch rely. 

 

Verzia MINI 1965 Victory Edition je dostupná v modeloch MINI John 

Cooper Works, MINI John Cooper Works Electric a MINI Cooper S. 

 

Verziu MINI Cooper S poháňa 2,0-litrový štvorvalcový motor TwinPower 

Turbo, ktorý spája športovú agilitu s každodenným použitím. Darí sa to 

vďaka výkonu 150 kW (204 k) a krútiacemu momentu 300 Nm, čo vedie k 

zrýchleniu z 0 na 100 km/h za iba 6,6 sekundy. Na druhej strane, model 

MINI John Cooper Works ponúka pôsobivých 170 kW (231 k) a krútiaci 

moment 380 Nm. Z 0 na 100 km/h šprintuje za iba 6,1 sekundy. No 

a verzia MINI John Cooper Works Electric zaujme výkonom až 190 kW 

(258 k) a zrýchlením z 0 na 100 km/h za pozoruhodných 5,9 sekundy. 

 

Exteriér: dokonalá zmes retro a moderného dizajnu 

Ako pocta legendárnym farbám motoristického športu zo 60. rokov 20. 

storočia zaujme edícia 1965 Victory Edition červeným lakom karosérie 
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Chili Red, ktorý zvýrazňuje biely ozdobný pruh tiahnuci sa od kapoty až 

po strechu a zadnú časť, čím ešte viac umocňuje športový charakter 

vozidla. Ako exkluzívna ochranná známka tejto edície zdobí oba boky 

vozidla biela grafika „52“ – odkaz na číslo pôvodného vozidla štartujúceho 

v roku 1965. 

 

Strechu si možno zvoliť ako panoramatickú, alebo vo vyhotovení Glaced, 

ktoré vytvára atletický a elegantný kontrast s karosériou červenej farby 

Chili Red. Decentná nálepka „1965“ na C-stĺpiku púta pozornosť a 

elegantne zdôrazňuje rok historického víťazstva. Disky kolies z ľahkých 

zliatin s priemerom 18 palcov v dvojfarebnom dizajne JCW Lap Spoke, 

alebo v čiernom vyhotovení JCW Mastery Spoke pre plne elektrický model 

MINI John Cooper Works, nielen, že dodávajú vozidlu dynamický vzhľad, 

ale zabezpečujú aj optimálny výkon a bezpečnú ovládateľnosť na širokej 

škále povrchov. Plávajúce náboje kolies a ventily JCW nalakované v 

špecifickom farebnom vzore vytvárajú ďalšie športové akcenty, ktoré 

vychádzajú z rely športu. 

 

Interiér: spojenie športu a pohodlia 

Pri nastupovaní do vozidla okamžite upúta pozornosť výrazný prah dverí s 

bielym nápisom „1965“ na červeno-čiernom pozadí, ktorý dodáva kokpitu 

exkluzívny vzhľad. Okrem toho má každý model tejto edície na vnútornej 

strane dverí špeciálnu plaketu s informáciami o slávnych rely pretekoch. 

 

Interiér využíva tradičnú farebnú paletu a výbavu modelov JCW. Táto 

kombinácia, vyhotovená v antracitovej a červenej farbe, vytvára elegantný 

dojem a zároveň športový kontrast s vonkajším lakom vozidla. Detaily 

špecifické pre danú edíciu boli starostlivo vybrané tak, aby vytvorili 

harmonický celkový efekt. Rameno športového volantu na pozícii 6 hodín 

a odkladacia schránka v stredovej konzole nesú nápis „1965“, čím jemne, 

ale pôsobivo odkazujú na bohatú tradíciu a históriu motoristického športu v 

značke MINI. Pretekárske číslo víťazného modelu Cooper S z roku 1965 

zdobí kryt kľúča exkluzívnej edície, čím prenáša symbol historického 

úspechu do každodenného života. 
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Od marca 2026 bude MINI 1965 Victory Edition dostupné na zakúpenie na 

všetkých zúčastnených trhoch. 

 

V Európe sa nadšenci motoristického športu môžu tešiť na dostupnosť tejto 

edície od júla 2026. 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com  

www.press.bmwgroup.com/slovak 

 

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom štyroch značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a 

BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete a 

zároveň ponúka aj prémiové finančné služby. Výrobná sieť spoločnosti BMW Group 

pozostáva z viac ako 30 výrobných a montážnych závodov po celom svete. Predajnú sieť 

tvoria zastúpenia vo viac ako 140 krajinách. 

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2024 celosvetový predaj viac než 2,45 mil. 

osobných automobilov a viac než 210 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2024 činil 

zisk pred zdanením 11,0 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 142,4 miliardy eur. 

Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2024 po celom svete 159 104 

zamestnancov. 

Hospodársky úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a 

na zodpovednom konaní. Trvalá udržateľnosť predstavuje kľúčový prvok korporátnej 

stratégie spoločnosti BMW Group a pokrýva všetky produkty od dodávateľského reťazca, 

cez výrobu, až po koniec fázy používania všetkých produktov. 

 

www.bmwgroup.com   

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/  

YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup   

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup   

Facebook: https://www.facebook.com/bmwgroup   

X: https://www.x.com/bmwgroup  

 

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 

Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové automobily, motocykle a 

mailto:milan.stupka@bmwgroup.com
http://www.press.bmwgroup.com/slovak
http://www.bmwgroup.com/
http://www.linkedin.com/company/bmw-group/
https://www.youtube.com/bmwgroup
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.facebook.com/bmwgroup
https://www.x.com/bmwgroup
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služby a sleduje stratégiu partnerstiev pre dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. 

Sieť miestnych partnerov tvorí: 

Desať autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto Palace a 

Bavaria Bratislava v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, 

Rija Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, 

Regnum Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 

Jedna samostatná autorizovaná servisná prevádzka značky BMW v Bratislave – Group M. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 

samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, Bratislave, 

Nitre a Žiline. 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, 

Bratislave, Košiciach a v Žiline. 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 

Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 

stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 

typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 

1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 

zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 

určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 

údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 

každom predajnom mieste. 


